
ΘΕΜΑ 2 

 

2.1  

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ τουσ αριθμοφσ 1, 2, 3 , 4 ,5 τησ Στήλησ Α, όπου είναι τιμζσ 
μεταβλητϊν,  και δίπλα το γράμμα α, β, γ, δ τησ Στήλησ Β που είναι ο τφποσ τησ μεταβλητήσ 
.  
 
 

Στήλη Α 
(τιμή μεταβλητήσ) 

Στήλη Α 
(τύποσ μεταβλητήσ) 

1.  ’45.6’ α. ΑΚΕΡΑΙΑ 

2.  ΑΛΗΘΗ΢ β. ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

3.  56 γ. ΛΟΓΙΚΗ 

4.  ‘ΨΕΤΔΗ΢’ δ. ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢ 

5.  -78.9  

 

Μονάδεσ 15 

2.2 

Δίνεται το παρακάτω πρόγραμμα: 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Α1 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: α, β 

ΑΡΧΗ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε α, β 

ΑΝ α<0 ΚΑΙ β>0 ΣΟΣΕ 

α α*3 

β α^2 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ α 

ΤΡΑΠΕΖΑ    ΘΕΜΑΤΩΝ 

1 δ 

2 γ 

3 α 

4 δ 

5 β 

 



ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ Α1 

Να γράψετε ςτο τετράδιο ςασ: 

α. τισ ςταθερζσ                                           

β. τισ μεταβλητζσ 

γ. τουσ ςυγκριτικοφσ τελεςτζσ 

δ. τουσ λογικοφσ τελεςτζσ, και 

ε. τισ λογικζσ εκφράςεισ 

που υπάρχουν ςτο παραπάνω πρόγραμμα. 

                                                                                                           Μονάδεσ 15 

2.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4.  

 

 

 

 

 

1 γ 

2 δ 

3 α 

4 β 

5 γ 

α. ΢ταθερζσ:  3 , 2, 0 

β. Μεταβλητζσ:   α , β 

γ. ΢υγκριτικοί τελεςτζσ:    > , < 

δ. Λογικόσ τελεςτήσ:   ΚΑΙ 

ε. Λογική ζκφραςη:    α<0 ΚΑΙ β>0 

 



 Λανθαςμζνεσ είναι οι εντολζσ εκχώρηςησ: 

2.    α+β <- 123 

 Αριςτερά του ςυμβόλου εκχϊρηςησ υπάρχει αριθμητική ζκφραςη και όχι μια μεταβλητή. 

 3.    8 <- β 

 Αριςτερά του ςυμβόλου εκχϊρηςησ υπάρχει αριθμόσ και όχι μια μεταβλητή 

7.    χ-ψ <- 6 

Αριςτερά του ςυμβόλου εκχϊρηςησ υπάρχει αριθμητική ζκφραςη και όχι μια μεταβλητή 

8.    3χ <- χ+3 

 Σο 3χ δεν είναι ζγκυρο όνομα μεταβλητήσ. 

10.   Χ+ <- Χ*Κ+Λ 

  Σο Χ+  δεν είναι ζγκυρο όνομα μεταβλητήσ. 

 

 


